



蒋雯、钱啸云、黄益倩和高睿 学生供图

# 南师大学霸宿舍 四姐妹集体保送上海名校

亮点

“抱团”学习，不是书呆子是吃货

南京师范大学有一个“学霸宿舍”，4个90后女生，3人被保送到上海复旦大学，1人被保送到上海交通大学。昨天，现代快报记者采访了其中两个女生。姑娘们表示，同一屋檐下，她们情同姐妹，会互相督促着学习，睡前抽背书、抢答问题。

通讯员 钱欣 韩君宇 现代快报记者 俞月花 金凤

## “卧谈会”玩知识抢答

黄益倩、蒋雯、高睿、钱啸云都是南师大强化培养学院的大四学生，分别来自常州、泰州、江阴和高邮。

黄益倩是宿舍里的老二，她告诉现代快报记者，“我们四个生活都很规律，早上7点半起床，晚上10点半就上床睡觉，从没熬过夜。”

从大一起，四个姑娘就互相督促学习，经常一起去图书馆。因为都是文科生，有很多要背的内容，黄益倩说，他们会互相抽背。“比如学外国文学，晚上上床睡觉还没睡着时，就由一个人提问，其他三个人回答。抢答哦，蛮有劲的！”黄益倩说，特别是在考试前的那周，舍友们会分工整理复习资料，为此她们还建了一个四人QQ群，“比如有八张纸内容，我们每人整理2张，然后上传到QQ群里共享。”

大二分专业后，四人还是会互助。经常帮助舍友抽背要复习的内容。

## 奖学金拿到“手软”

黄益倩告诉记者，她们四人中，有三人都在院里或者班级里担任要职。“我是院学生党支部书记。老大蒋雯是班长，老四高睿是班级

里的团支书，只有老三钱啸云是纯学霸一枚。”她说，四姐妹四年里拿了不少奖学金。“一等奖学金、校长奖、国家奖学金之类的。”

黄益倩最早被南师大保送到复旦大学。其他三个女生分别申请了复旦和交大后，去年9月份获得通知，被学校保送。“我是在网上知道了她们被保送的好消息，当时我还在老家的学校实习，特别开心！我们以后又到同一座城市了。”黄益倩说，“能在最好的年华拥有这样的舍友很幸运，我们会是一辈子的好朋友。”

## 都是“吃货”，不是书痴

“学霸”也不是一门心思读书的书痴。高睿告诉记者，其实她们只用了百分之三四十的精力在学习上，“我们也喜欢旅游，经常出去玩，还喜欢吃好东西。”她说，她们四个人都是“吃货”。“我常常上网搜各种美食，然后拉着她们一起去品尝，基本保持在一个礼拜出去吃一次。”她说，新街口附近的好吃的，百分之五六十她们都吃过。

高睿给学弟学妹一些建议，“不要太有压力，朝着自己适合的方向发展。擅长学术研究的，那就去学习；敢闯的，就去工作。另外，舍友之间互相理解，和睦的氛围很重要。”

# 南大“新娘宿舍” 六姐妹要“嫁给南大”

亮点

感谢南大做媒，让她们在最美的青春年华相聚在一起



南大6名大四女生拍摄的婚纱毕业照 学生供图

**头发种植专利技术攻克  
—世界医学难题  
脱发/掉发**

国际植发专家一致指出，TDDP 植发体系  
攻克脱发、掉发等各类毛发难题

在“2014中国植发技术交流峰会暨新生  
TDDP植发系统推广”活动中，植博士  
植发领航专家共同认可“脱发女性”的“新生  
TDDP植发系统”。日前，植博士国际多国医  
院脱发治疗中心内与植博士达成战略合作。

## 选择TDDP植发体系 聪明不再“绝顶”

**国际品质认可**  
TDDP植发体系获国际品质认可，  
脱发朋友的放心选择。

**资深专家亲诊**  
TDDP植发体系由资深授权专家  
亲自实施，安全效果双重保障。

**专业权威保障**  
众多机构抽样结果均一致验证  
TDDP植发体系安全有保障。

**植后康复系统**  
定制专属植后养护方案，植、养、护  
有机结合，保证完美植发效果。

**新生毛发种植**  
HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION

**专注头发种植**

**13年**

**植发专家咨询热线**  
**400-666-7272**

www.hdmfzz.com

南京市鼓楼区新门口 18 号

穿着洁白的婚纱，在学校大学活动中心门前的马路上，6名女生微笑着留下最美的青春记忆……日前，南京大学6个大四女生集体拍摄的婚纱毕业照在网上“蹿红”，点击率过万。现代快报记者了解到，这6个女生都来自南大新闻传播学院，是同一宿舍的舍友，好几个人至今还没有男朋友。拍婚纱毕业照，不仅为了纪念这段友谊，也为了感谢南大做媒，让她们在彼此最美的青春年华相聚在一起。姑娘们还表示，以这种方式“嫁给南大”。

通讯员 侯印国 现代快报记者 俞月花

也是代表了我们之间最纯洁的同学友谊。”

婚纱礼服到手后，她们又邀请了同一学院的学生“首席摄影师”孟祥鑫帮她们拍照，并选定南大仙林校区这个她们共同学习生活了三年的校园作为拍摄地。

女生们说，5月1日拍照当天，她们很兴奋，早上6点半就起床了。在宿舍里化了淡妆，折腾了一个半小时才出发，到仙林校区已经10点多了。“那天天气特别热，我们为了展现好的效果，都穿了高跟鞋。”史丹珺说，“别看现在呈现出来的照片上大家都很美的，其实拍照换场的时候，大家大包小包的，就像是跑澡堂一样。”

除了在大学活动中心门前的马路上，她们还在以前生活过的女生宿舍、图书馆阶梯前，以及体育馆、食堂等处拍了照片。“不知道毕业后，什么时候还能回到这些地方，就在走之前留下一些最美好的东西。”

帮她们拍照的孟祥鑫告诉记者，当天总共拍了十几个G，拍完整整2张存储卡，大概有500多张照片。

## 要以此方式“嫁给南大”

女生们对这组照片很满意。她们感慨地说，“我们对南大感情很深，也是南大做媒，让我们几个相聚。”她们中大多数人还没有男朋友，更愿意以这种形式“嫁给南大”。

大家甚至还约定，将来要成为彼此的伴娘。她们说，今后不管谁先结婚，其他没有结婚的女生都要给她做伴娘。“这也是激励自己，千万不要最后一个结婚，要不然就没有好朋友做伴娘了。”

## 男生表示“大饱眼福”

昨天有不少南大男学生通过网络看到了刁颖她们6人的婚纱毕业照。南大地理信息系统专业研一男生小郭笑称，“大饱眼福啊。”他说，大四女生这么年轻，用这种方式记录最美好的年华，挺好。

孟祥鑫也告诉记者，他在修图时，宿舍的兄弟们看到照片后，也建议大家拍组男生西装照。“因为大家都毕业了，都想把最好的一面留给学校。”

## 拍了500多张照片

女生们说，拍婚纱毕业照的想法，大约出自半个月前。“我们想用一种特别的方式给我们的青春留个纪念。大家一拍即合。”于是，当天她们就建立了一个讨论群，在淘宝上选婚纱礼服，发到群里大家讨论。恽佳俐说，“每件也就一两百块的样子。选白色